& SHNE

]]II
anj

* TRIS3IVTE

HY R EA
BHEA

FRL234 5A30H

i ABDODAR

= #BYRL(2)
= times, each

w fEYRLICDOVWT DR E fRE

* RIEIDEE

i HHEE (EE)

XOMYGERE) 10 (43018)

false
true false
S T =
true
#gyiRL (1) i
moex|  [mors
mEDX
i HEED#EY R i |IBORYIRLD T
loop{ .
= KA KAISETENS [10ETcAlcBRIERTTET0T 5L | =0
{ZE1E T 51=8I break & i=0
) And loop{
loop{ |=.I+? " -y - "
=t EGRERILIBAD print( i, "EIBOZAIZEIEXYN")
break &=t #E1LF 3 (loopT BV Y break ifi == 10
, reak &frst DROXERGT B) y
RO .




i HEREDEYELO

(100U FOEROHERDHZ IO T4 |

i=1
total =0

i=1

total = 0

loop{
total +=i
break ifi == 100
i=i+1

ks

print( "&&§t1E" , total )

true
false

i=i+1

7

* [E#DRFEST-HYRL

times
each

times)

i B#HMNH IS TLVDEEYIRLD)

= ECAEZNERRYRLIZLY = 10.times
u n'times ‘lO.times {print "%2IF~ "; puts " Yee-ha! " }‘
n.times { | RENERYIET | Pornel oz~ )
=t puts( " Yee-ha! " )
}

3

FIEEHIFENELTHEL

n.times CiEESNf=nEl, RXEEYIRT
loop{} CELGEIZIZ i times®
10.times {

}

print( "CAIlIZbIX¥n" )

I

C:Y¥Ruby>ruby sample.rb
CAITBIF
CAITBIF

i=0
loop{
i =i+l

break if i == 10
b

print( " A/lZB (E¥Yn")

CAITBIE
CAITBIE
CAITBIE

CAITBIE
CAITBIE
CAITBIE
CAITBIE
CAITBIE

n.times{ |i|
=

}

nEXZERVIRS

(i=0,1,2,...,n-1)

iIZIFBEMIZ0OMon-1ARAEND




B A HMNOTLNDEEYRLED

10.times { |1
print( i , "EIHOIAIZEIZ¥n" )

C:¥ruby>ruby sample.rb

EHIFONBRASATLK]

TEBEDAITEIE —
SEEDTAITEIE LRI FIFTRASATLK]

IEBDIAITEIE 13

ZHIT print( i, "EEOCAISLIE¥N" )
}

B A HMNOTLNDEEYRLED

n=10
n.times { |i]

C:¥ruby>ruby sample.rb
A

e EHICE0ABRASA T

CAITBIE
CHAITBIE
ZAITBIE
CAITBIE

TEBEDAITEIE —
SEEDTAITEIE EHIIZFIFTRASATLK]

IEBDIAITEIE 14

M~10JEEQZAICEIFIERTEESIZE? |

10.times { |1i]|
print( i+1 , "EIBEDOZAIZEIEX¥n" )
}

C:¥ruby>ruby sample.rb
1EIBDZAITLIF
2B BDIAITEIE
3EBEDIAITEIE
4EIBDCAITLIE
SEIBDCAITEIE

f.ﬁ B A HMN>TULNDEEYRLED

EHIZIFOMSRAShTLNK
i+1 - MEBDOIAIZEIE]

EHITIFIFTHRASATLK
i+1 = TOEIB D ZAIZLIE]

10EBEDCAITEIE 15

i E#AHMNOTLNEIEYIRLEQ)

(N 59FTORFHERDZTIOTSL |

total = 0 \

10.times { |i| EHIIF0NS9FTLT DMK |
total +=i

b

print( "&&t&", total )

C:¥Ruby>ruby sample.rb
a&tE45

16

i E#AHMNOTLEIEYIRLEOD"

(1r510ETOREHERDDIZE? |
total = 0
10.times { |i|

total += i+1 | Z#iE0OMNS9FET
) i+1&95E1MDI0ETEEIEND

print( "&&t1&", total )

C:¥Ruby>ruby sample.rb
A&HE55

17

BN HNO>TLSEYIRLG

10DREFERTTDHTATS A ‘
C:¥Ruby>ruby sample.rb
10.times{ |i| ) Y p
print( 10 ** i, "¥n") | BU 10
100
10t
; /‘ 1000
[i [Zor59ETIED | 10000

100000
1000000
10000000

100000000
1000000000




B A HMNOTLDEEYRLAB

0DREFERTTHI055L |

- - C:¥Ruby>ruby sample.rb
10.times{ i y>ruby samp

print( 10 ** (i+1) , "¥n" )

by

i [FOMB9ETIT D
i+1 — 1A510FT

10000000
100000000
1000000000
10000000000

101

Bl A HMNOTLDIEYRLAB

1I0DRERFERTTHIOTI L
C:¥Ruby>ruby sample.rb
10.times{ |i| 1 Y P
print( 10 ** i, "yn") | [ -
s 100 10t
break ifi == 5 1000
¥ 10000 .
\ 100000 10

[i1S5 &tao1-158, breakXIZLYIL—TEEL |

loop& RI#%I=, breakXI=TIL—F DL TEE |

20

times & loop DEEFED

[L0DARER (1000 5109FT)EERRTZTAT 5L |

i times & loop DEEZR®

[ L0ODAEE (10051005 T)ERTTHTOTTL |

times AL \-BE | loop #AL\-BE |
10.times{ |i| i=0
print( 10 ** i, "¥n") loop{
3 print( 10 ** i, "¥n")
i =i+l
break ifi == 10
¥

[times £ALV154 | loop £\ BE |

10.times{ |i| i=1

print( 10 ** (i+1), "¥n") ||loop{

3 print( 10 ** i, "¥n" )
break ifi == 10
i=i+1

¥

22

i E#ENHNO>TLLEYIRLE

‘10.t‘imes {Ii|l print 1i; puts "%E"H\;[{ggé

PN

[10.times {[3| puts "*"*j}\A -k

7 e GE

+j=0,1,2,3,4,56,7,8,9 OIET. #&| & &R
YEL. ROEETS ;

i E#HA RS> TLDHEYRLE

s B, SOXIBHAITHEDZTLESM

2 &R
‘10.t1‘mes {I[i|l puts( "#{i} &HEE" ) }L—» g;iﬂg

n=>5
n.times {|k| print( " "*(10-k), "*"*k, "¥n" ) }

: k 10k ZEOH *Of
: 0 10 10 0
19 9 1
28 8 2
37 7 3
"""" 4 6 6 4

24




i B> TLDEEYRLE)

s EDQXIGHAITIEEHTLLID

n=10
n.times {|k| print( " "*(10-k), "*", "¥n" ) }

n=10
n.times {|K|
print( n n*(lo_k), n*u’ n u*k*z , ngn , ll¥nll )

b

i each®

n.times{ |i|
=®
b

(n..m).each{ |i|
=

}

nEIRXF#EYIRY
IICIZBEMIZ0MBN-1AE AT S

(m-n+1)EIXZEHEYIRYS (m>n)
IZIZEERIZnhEmARRASNS

26

i each® T

(n..m).each{ |i|
=

}

i ICEBEBEMIC L mARAEN D
ZOFER. XIE (m-n+1) BEYREND

i each®

(3..5).each{ |i|
print( i, "¥n")
b

C:¥Ruby>ruby sample.rb
3

:

(1..4).each{ |i|

}

print( i*2+1 , "¥n")

C:¥Ruby>ruby sample.rb

28

i each®'

a=3 P C:YRuby>ruby sample.rb
b=5 3
(a..b).each{ |i| 4 i=3.45
print( i, "¥n" ) 5
}
a=1 I8 C:¥Ruby>ruby sample.rb
b=4
(a..b).each{ |i|
print( i*2+1, "¥n") i=1,2,3,4
}

i each@

C:¥Ruby>ruby sample.rb
-3

(-3..3).each{ |i|
print( i, "¥n")
b

i=-3,-2,-1,0,1,2,3

(3..-3).each{ |i|

}

print( i, "¥n")

C:¥Ruby>ruby sample.rb

EfTEhan

30




THEEINRE-TULSERYERLD

0OREFERTTHIOT L \

each ZRW=154&

(0..9).eachq{ |i|

b

print( 10 ** i, "¥n")

C:¥Ruby>ruby sample.rb
:
10

times ZAWL=15E

o
10000

10.times{ |i|

b

print( 10 ** i , "¥n" )

100000
1000000

10000000 =
1000000000
31

;L THEFEIRE-TULSERYIERLO

(5..10) .each {]i]

print( i, if i%2==0 then " [X{B%" else " ILFHK" end,"¥n" )
}
(5..10).each {[i| s =25
print(C i ) e =10
if 1%2==0 then (s..e).each {|i]|
print( " (X@%" ) print( i )
else if i%2==0 then
print( " [EHH%" ) print( " (XB%" )
end else JIaEAL
print( "¥n" ) print( " [FFH" )
} end

print( "¥n" )

32

EHEFENRFEOTLSIRYIRLO

10M5100FETHEEHEE NMoMETHDEFHELZ RO D
RHdIT0T 5L Pi=ZN
total=0 n=gets.chomp.to_i
(10..100).each { |i| m=gets.chomp.to_i

total +=i total=0
3 (n..m).each { [i|
print( total ) total +=i

¥

print( n, "A5", m, "ETHEE
(X", total )

i %%ﬂ%ﬁ?ﬁ“;’kiofb\é.‘ﬁ?)ﬁb@

[A£EH~TLBTOTSLTLES |

FARAA
i=2

n=gets.chomp.to_i
(2..n-1).each { il
if n % i == 0 then
print( "OOTIEHYFEEA")
break

end \

> [break TA—FEHITHH_ELTHE]

true

true
false

34

i EHEENRFEOTLSIRYIRLO

C:¥Ruby>ruby sample.rb
-10 100

-981
-8 64

(-10..10).each{ |i|

}

print(i," ", **2, "¥n")

-749

[i 1211025105 TRASNS |

i EHEFENREOTLSIRYIRLEG

(n..m).each
n>m DHE
(10..-10).each{ |i|

print(i, " ", i**2, "¥n")

by

C:¥Ruby>ruby sample.rb

fAIHETIAZN
—n < m THRFNIEESIE

36




times & each TIXZ(+54TL&
SH?

i=1
total =0
!

[15BnETOEE£510,000L ETHET |
i=1
total = 0
loop{
total +=i
break if total > 10000
i=i+1

b
print( i)

BYBLDIZE ST
= FCARIEEHBERF T

= times, each

» HEEFHDNHILTEHET. ALLEZEREY
L=y
= loop, while (XGE)

38

R AMEI/NRIEZERLIZWEE
@
(OB IFTOIHH T RO EETHS]
(i (307 510E TR H DB EE |
/

ZIARIZ/NBIEZEALIZWNES

@l
Ob‘\l‘oli'@o.12IJ<7+'G:§G)§+§’E?‘TKI5 \

11.times{ |i|
print(i/ 10.0," ", (i/10.0)**2.0 , "¥n" )
} C:¥Ruby>ruby sample.rb
0.0 0.0
0.10.01
0.1ZIAIZLIzLMEE 0.2 0.04
i=0,1,2,-++,10 ELT, COfEZ10TES | ok

11.times{ |i|/
print(ii / 10.0/, " " ,|(i/10.0¥*2.0 , "¥n" )
}
\

0.50.25
0.6 0.36

0.7 0.49
0.8 0.64
0.90.81
1.01.0

I ARIZ/NBIEZEALIZWNES
@

(0..10).each{ |i| [orsiZT, zl#E0.1=E ]
print( i/ 10.0," ", (i/10.0)¥%2.0 , "¥n" )

}

©.100. 250N 1 575 55
print( x, " ", x**2.0,"¥n")

0.01C¢ |

}

41

I ARIZ/NBIEZEALIZWES
3

[07510%T, %IA#1§0.5C ¢ |
(0..20).eachq{ |i|
print(i/2.0,"", (i/2.00¥¥2.0 , "¥n" )

}

[0 510%F T, %I#180.255 ¢ |

(0..40).eachq{ |i|
print(i/4.0,"", (i/4.0)**2.0, "¥n")

}

42




* SELELE

RUELBOTOY S5 LA

43

. .
i BLEL SR D
s AVEI—AAFELTEYHTELE . AL DELETEH AL
h BEYERMIZEL,
= ruby IZIZHAAAA#BEEEEL T, rand() A3

» rand(n) &9 %5& 0Ll EnKEDEBHEN—HESF L
ICEmEND

. . 1
irb(main):090:0> rand()  [o~1ofE(LoEEZEELY |
=> 0.0422245532019152

irb(main):091:0> rand(10 "
=>(7 ) (10) 0~9DEHIE
irb(main):092:0> rand(100000) P
=> 16339 0~999990 & # & B

i BLELBO

30. times { ‘30.times { print rand(2) } ‘
if rand() > 0.5 then
print( "17)
else P _ -
Mm(wy | My
end 111111601001110001110110000110=> :30: : ::
1
30. times |
print( if rand() > 0.5 then “1” else “0” end )
}

45

i BELHO

s=0 rand(6)(= k- TOM S5 D&Y
loop{ rand(6)+1(2&k>TIMS6MDES
[s=rand(6)+1 &~ EEH

print( s, "yn" ) C:Y¥Ruby>ruby sample.rb

break if s ==

y o [eoma i\

46

i BLELB@

5.times{ C:YRuby>ruby sample.rb
s = rand(21)-10 63
print( s, "¥n") 6
) -3
9

rand(21)1= &> TOMS20D EH

s C:¥Ruby>ruby sample.rb
rand(20)-10[Z&>T-10A 510D 4

BHELER 9
10
-1

2

i BUELHG

5.times{ rand(10)I=&>TOMSINEH
[s = rand(10)/10.0}e=— rand(10)/10.01=&>T0.0750.9
print( s, "yp" ) FTO1RNAHD/IMNEEERK

b

ESVSEETLLES D
(rand(10)+1)*100

C:Y¥Ruby>ruby sample.rb

(rand(10)+1)/10.0

(rand(5)+1)/10.0+0.5

48




* RUEHZERAVEHO

total = 0

5.times{
x = rand(100) [0/ 5990 & % 2 A |
print( x , "¥n")
total += x

C:¥Ruby>ruby sample.rb

)
print( " &&HX", total )

AFtF291

i RUEHZERAVHO

— 1
ax = 0 [BABERHBHIOTSL]
5.times{

x = rand(100)
print( x , "¥n")
if max < x then

max = X
end

C:¥Ruby>ruby sample.rb

int( " & AXEIL", ma 68
print( * K1 Rl = 5590

50

i FUEBZERN=HIO

- \

min =999 g NEERHZIOISL]

5.times{
x = rand(100)
print( x, "¥n" )
if min > x then

min = X

end

C:¥Ruby>ruby sample.rb

b

print( " &/MEIE" , min

) 77
=/MEIX14

i HUEBZERN=H@

a=0
b=0
10000.times{
x = rand(2) ELEMNODIZE, alclEmE
if X == 0 then EEHAIDIHE, bIC1ZME
a+=1
else C:¥Ruby>ruby sample.rb
b+=1 00 ER [EI%k 4927(8]
end 1O HHE% 5073
¥
print( " ODHIEL ", a, "EI¥n")
print(" 1IOHEEL ", b, "E¥n")

52

i HUEBZRN=HIE

ans=rand(100) | 0A\599M % 4 i
loop{
print( "#FEAALTFEL¥N")
input = gets.chomp.to_i
if ans == input then
Erintl(( "TEfRYN")
rea
elsif input > ans then
print( "EfRIXZDELYE/IELWYN") | FHEH2
else
print( "M ZDELYLKELWN")
end
} 53

HUEBZRN=HIE

C:¥Ruby>ruby sample.rb 80
HEEAALTFELN ERFTOEEYEIEL
12 HFEEAHNLTFEN
ERRFZTOEEYHREN 75

BFEAALTTED EREFZOMBEYEREN
20 HFEADLTTFSL

ERRFZOELYEREN
HFEANLTFSE
30

ERRFZOELYEREN
HFEANLTFEW

40
ERRFZOELYEREN
HFEANLTFS

76
ERIZEDELYERELN
HFEAALTFEN

77
ERIZEDELYEREN
HFEAALTFEN

78
ERITEDELYEREN
HFEAALTFEN

79

E%




* %8 8

55

i REO

L% times ZAWTEWNVTTEL

1IMB100ETHOEHDILBROAENFTEHT05S

EVM: FF, 1H5100ETD
BUENFTTEI0SLEE
WTHFELLS BEDBEYTT

EVR2: TlE MBHOA1IZIE
ESRIELET A ?EHDLSIZL
EX 8

100.times{ [i|
print( i+1, "¥n")

100.times{ [i|
if ???2? then
print(i+1, "¥n")
end

b

times & loop MEA{%
i € 0)

[loop ZALTEL5E |

i=1

loop{
if 1% 2 == 0then

print( i, "¥n")

end
break if i == 100
i=i+1

b

1M H100E THOEYMTEEE
B

i BREQ

times ZAWNTELVTT &L

1AB100ETHEHDOBRNENTTST0I5LE

EVM: FE, 1H5100ETD
BROBRENFTT 5055
LEENTHFELLS, EDEY
TY

Evb2: TRCTERIXESE
BLEIA?EDELSITLET,

100.times{ [i|
print( (i+1)**2, "¥n" )
}

72=0
100.times il
total = ?? + 7?2
# F1=1% total += 7?2

print( ?????) 58

times & loop MEA{%
i (#HEFOQ)

[loop ZALTEL5E |

i=1

total = 0

loop{
total += i**2
break if i == 100
i=i+1

}
print( "B FEIE", total )

IM5100FETHOEHD BFE

MERDD

i BREQ

[FRRERBLAEER oI 05 Akeach EALTESREL |

total = 0 total = 1
10.times { il 10.times { [i|

total += (i+5) total *= (i+1)
} } 1 n n
print( total + "¥n" ) print( total + "¥n" )

5,6, - LBETHTIOISL? |

1,2, EBTETRTRIS5 L7

60




i REEED

s ZODBEHMEN(M>0, Nn>0)EHHAH
mOnEERKHDHTOT S L times £LLIE
loop ZFAHWLTEEALILY

= M*¥*n ELTROTIEWFFEEA
s MZNEMNFEHIEIZKO>TROTTSL

61

» BEBBEBOND@ZETEDLEIFTHRLESLY,

» TOYSLERTHRRET—TOIZBRY T
T. keio.jp M oiRELTTELY,

62

7055 LEETHEREMS-Word
~NBEYTHD
(DT s—LiTIOY5LERR ]

) sample.rb - XE#& \ﬂ‘éﬂ
I7OUE) BEE) BRQ) FAV) ALTH) [ = o
’ (@ &YYys—raE—|

FHE(D)

aE—(C)

=10
i x %2 =20 then ;
: print( x , "@WETT")
e

se 5
print( x , "3HYTT")
end

HIERD)
FATIERD

EMGEERER)
Unicode #1305k
Unicods HEIZCFOREAL ¥

IME %R8:(0)
BERE

63

70735 LEEITHREEMS-Word
~BEYFTHQ

@ MS-Word £ THE S vo—TBY KT |

64

70T 5 LEEITHRREEMS-Word
i ~BEYF T

= 1Rvk ImeIh

av ROV ET
AltF—ZBLZ A S PrintScrn

65

- [Ms-Word L TEIYvH |
| —=TRRYAHT )

2RUFSAC QBB TN |

66

et




TS LERTHEFMS-
i Word~EhY 1+5Q
|

(2w rTnuIrOEEEERLNCT SIS




